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[1ByM nauneHTamMm HasHa4yeHo ne4vyeHue
yKycamu nyen. B TedyeHue 5 npouenyp
npuaOepPXKXNBaNnUCb TakKNX CXEM NeYeHUS:

10 20
1 ceaHc 2 nyenol 1 nyena
2 ceaHc 4 nyensbl 2 n4yenobl
3 ceaHc 6 nyen 4 nyensbl

Kakon bonbHOM 3a 5 npoueayp nony4yms
borbLuee KONMYeCTBO arnnToOKCUHA?




« [1na ykpenneHnsa UMMyHunTeTa 60onbHOMY
crnegoyet NpUHMMaTb Kanmnm HacToOUKK |
npononuca. HaumHas ¢ 1 kannu, 6onbHON
OOJIMKEH yBenuumMBaTh 403y Kaxabln AeHb |
Ha oaHYy Kansto. [locne Toro kak 6orbHOM ‘
npumet 40 kanenb, emMy crnegyer
YMeHbLLATb 403y KaXObl OeHb Ha 2 Kannu U
B AeHb. CKOMbKO Kanesb OOSMKEH BbINUTb \\
BosibHOM 1 KakoBa NMPOAOIMKUTENBHOCTb
Kypca rie4eHuns? Cnang 11




* ExxeaHeBHO Kakabin bonerwmnin I
rPUNMNOM YernoBeK MOXET 3apa3sunTb
4 oKkpyxawuwunx. B Halwlen wkone
440 ydeHukoB, 38 yuntenem n 18
Henegarorm4eckmnx paboTHUKOB.
Uepes ckornbko AHEN 3abonetoT
BCe, eClin He obpallaTbCH K Bpady?
Cnaung 12




* [1pn ocTeoxoHOpo3€e NO3BOHOYHMKA
NPUHUMAETCS HaAcTOUKa TPUITUCTHUKA |
(apyma, anokasuu), KOTOPYH MPUHUMAKOT
TPW pasa B AeHb Nno cxeme: 1aeHb-1 kanns,
2 NeHb-3 Kannu, 3 aeHb-5 Kanenb. [lpuem
aoBoaAT oo 52 kanenb. C 9TOro MoOMeHTa
NPUHMUMAIOT No 52 Kanse, noka He
3aKOH4YMTCA BCA HAcToMKa. Ha Kypc
Tpebyetca 200 mn. Ha ckonbko AHeN
XBaTUT UMeEIOLLLErocs npenapara?




* «... BCero Tpu Tabnetku «xy - Tao»
B EeHb — U Bbl TEPAETE MO ABECTU
rpaMmoB 3a AeHb!»

« - Bely 38 Kr, HO XO4Yy NOXYAETb A0
31 kr. CKONbKO MHe KynnTb TabneTok?







reom.b=3, q=2 |
apu@.a=2, d=2
apnd.a=32, d=-16
reom.b=32, q=0,5
apund.a=2, d=0
reom.b=2, g=1
apud.a=0, d=0




1 nauneHT 2+4+6+8+10=30

2 NauneHT 1+2+4+8+16=31
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* 1;2;3;...40 ap.nporp. |

|
1+40
0, =1a,=40,n=40,5,, == 040 =820 | |
40,38,...,2 ap.nporp. '
a1:40,an:2,d=—2 N =60
2=40—-2(n—1,n=20 S =1240/124m7
L$O=42;2-202420 '
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e 1,5,25... reom.
nporp.

qg=5>b =1,b, =b, [g"
125 <496 <625
3<n—-1<54

4<n<35

3a 5 oHen




* 1 kanna=0,1 mn, a =1,d=2 |
BCEro Kanerb ¢ _ata, +d(n—1) . |
50:0,1=500, Ha : 2

|
npuem pas B 5sq 1H1+20n-1) ‘\
neHb-250 mn. 2
2
» 1:3:5 ap npor. 250 =n ,
225 < n* <256 1y
15<n<16

15 oHeun
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e 38:37,8;...;31

a, =38,d =-0,2,a, =31
31=38-0,2(n—-1)
n=236

Ha 36 geHb

35 noxygaHuu
35*3=105 TabneTok




